

مدیر کل توسعه صادرات کالا و خدمات سازمان توسعه تجارت: نیازمند یک تشکل تخصصی ملی زعفران هستیم

آنچه شایسته زعفران ایران است تاکنون در حوزه معرفی و تبلیغات این محصول ارزشمند در بازارها انجام نشده است.

مهرداد جلالی مدیرکل توسعه صادرات کالا و خدمات سازمان توسعه تجارت ایران در گفت و گو با ایرنا بیان کرد: طرحی در زمینه تبلیغات کالاهای استراتژیک و اساسی صادراتی وجود داشته که به فراموشی سپرده شده بود. وی اظهار داشت: این طرح با مشارکت بخش خصوصی و دولت طراحی شده بود و ما آن را اخیراً در زمینه فرش آغاز کردیم. او گفت: در این راستا ۱۵ فیلم تبلیغاتی برای فرش تهیه شد و تلاش ما آن است که از الگوی فیلم «گبه» در سایر اقلام مهم صادراتی کشور استفاده شود. وی اظهار داشت: رویکرد ما در سازمان توسعه تجارت بر معرفی پتانسیل های صادراتی از دیدگاه هنری در قالب تهیه فیلمهای هنری و مستند در حال انجام است. او رویکرد دیگر این سازمان را در اقلام مهم صادراتی کشور چون فرش، پسته و زعفران تهیه تیزرهای تبلیغاتی برای شبکه های مهم بین‌المللی عنوان کرد. مدیرکل توسعه صادرات کالا و خدمات سازمان توسعه تجارت ایران با تأکید بر توجه ویژه این سازمان به مباحث تبلیغاتی افزود: برگزاری نمایشگاه‌ها در خارج از کشور با حمایت سازمان از دیگر طرحها در این جهت است.

وی اظهار دشت: از حضور هدفمند تولیدکنندگان و صادرکنندگان زعفران هم چون بسیاری از اقلام مهم صادراتی کشور برای شرکت در نمایشگاههای خارجی حمایت می‌کنیم.

با اشاره به در اختیار داشتن بیش از ۹۰درصد تولید زعفران جهان به ایران، برگزاری همایش‌هایی در جهت تعالی اهل فن اعم از متخصصان امر غذا، تجارت و مخاطبان و مصرف‌کنندگان را ضروری خواند.

وی ادامه داد: سازمان توسعه تجارت در قالب بسته حمایتی با رویکرد تبلیغاتی، تحقیقاتی و مطالعاتی و بازاریشناسی وارد عمل شده است.

جلالی با بیان اینکه شرکت‌ها و رسانه‌های خارجی تبلیغات گسترده‌ای علیه ما دارند گفت: با یک حرکت کوچک نمی‌توانیم سیل گردشگران و معرفی کشور و مزیت‌های آن را داشته باشیم بلکه باید در درآمدت و گسترده کار کنیم. وی اظهار داشت: امروز در بحث زعفران نیازمند یک تشکل تخصصی ملی زعفران هستیم که اگر این امر تحقق یابد نوع حمایت و مدیریت بازار زعفران تا اندازه‌ای مشخص و هماهنگ می‌شود. او افزود: باید فرآیند زنجیره زعفران از ابتدا تا انتها از تولید تا خریداران و واسطه‌ها، واحدهای فرآوری و بسته‌بندی، صادرکنندگان و در نهایت مصرف‌کنندگان داخلی و خارجی برنامه‌ریزی و دسته‌بندی شود.

وی گفت: امروز بر این برنامه‌ریزی اصرار داریم و تلاش می‌کنیم هر یک از این بخش‌ها در جایگاه خود قرار گرفته و حفظ شود زیرا امکان حذف هیچ یک از حلقه‌های این زنجیره نیست. مدیرکل توسعه صادرات سازمان توسعه تجارت در این میان برقراری ارتباط تجار داخلی و خارجی، ایجاد کنسرسیوم و شرکت‌های بین‌المللی را در جهت توسعه جایگاه زعفران و سامان یافتن بازار مهم خواند. وی گفت: در این میان سفارتخانه‌های ما به تازگی خوب شروع کرده‌اند و رایزنیهای تخصصی هم با هدف معرفی پتانسیل‌های ایران وارد شده‌اند.

وی با بیان اینکه سفارتخانه‌ها و رایزن‌ها برای تبلیغات نیاز به اقلام تبلیغاتی مورد نیاز دارند، گفت: در این راستا بروشورها و کاتالوگهایی تهیه و به همراه محصول مورد نظر سال گذشته در قالب بسته‌های تبلیغاتی به سفارتخانه‌ها ارسال شد و امسال هم مرحله دوم این اقدام به صورت تخصصی‌تر انجام خواهد شد. وی زعفران را از جمله اقلامی دانست که در بسته هدایا جای ثابت دارد و می‌توان آن را در بسته‌های کوچک و در حد تست هدیه داد. مدیرکل توسعه صادرات کالا و خدمات سازمان توسعه تجارت ایران همچنین ابراز امیدواری کرد: مستندات علمی لازم برای توسعه مصرف زعفران در بخش‌های مختلف غذایی، دارویی و صنعتی در خارج از کشور فراهم شود. وی گفت: در این راستا ما نیز حمایت‌های لازم را از آنان خواهیم داشت.

پیش بینی برداشت ۱۰۰ تن میگوی بیری در هر مزگان

از ۱۰ آذرماه برداشت ۱۱۰۰ میگوی بیری از مزراع میگو با یک ماه تاخیر آغاز می‌شود.

مدیرعامل اتحادیه میگوی بیره‌گامری، پرورش دهندگان میگوی هرمزگان گفت: میگوهای تولیدی استان هرمزگان به ایانا گفت: برداشت میگو از سطح ۸۰۰ هکتار مزراع پرورش میگو با یک ماه تاخیر از ۱۰ آذر ماه آغاز می‌شود. وی افزود: از سطح مذکور بیش از ۱۱۰۰ تن میگوی بیری برداشت خواهد شد.
عامری تصریح کرد: نبود بچه میگو در ماههای نخست پرورش باعث

شده است برداشت

میگو با یک ماه تاخیر آغاز می‌شود.

مدیرعامل اتحادیه تولیدی استان برای مصارف داخلی در کشور بسته‌بندی می‌شود و بارفیع محدودیت‌ها به بازارهای بین‌المللی صادر خواهد شد.

وی خاطر نشان کرد: میگوهای ببری در وزن ۱۰ تا ۱۵ گرم صید خواهد شد و پیش‌بینی می‌شود

قیمت آن در بازار بین چهار تا پنج هزار تومان به ازای هر کیلوگرم نرخ‌گذاری خواهد شد.
وی از ۶۵ هزار لارو استحصال خواهد شد.
از ۶۵ هزار لارو استحصال خواهد شد.

وزارت بازرگانی در بخشنامه ای به گمرک ایران

قیمت پایه صادراتی گندم خوراکی و آرد گندم را اعلام کرد.

به گزارش مهر، در بخشنامه وزارت بازرگانی به

گمرک ایران آمده است: کمیته قیمت‌گذاری کالا‌های صادراتی قیمت پایه صادراتی گندم خوراکی را (مشمول ردیف

شماره ۱۰۰۱) از قرار هر تن ۲۷۰ دلار تعیین کرده است.

همچنین قیمت پایه صادراتی آرد گندم (مشمول ردیف تعرفه شماره ۱۱۱۰۱) از

قرار هر تن ۳۰۰ دلار تعیین شده است.

پیش از این، شورای اقتصاد تعیین قیمت گندم صادراتی را به کارگروه ویژه

مشکل از چهار دستگاه اجرایی



گوشت‌های گرم وارداتی که قرار

است از روسیه و اوکراین وارد ایران

شوند قطعاً با قیمت پایین‌تر از

علی‌خندان روجوان-رئیس

تومان به فروش می‌رسند ولی

هنوز از میزان این واردات بی‌خبریم.

علی‌خندان روجوان-رئیس

در زمینه بارنده‌های کشاورزی صورت گرفت

شکایت مجدد برزیل و کانادا از آمریکا به سازمان جهانی تجارت

برزیل و کانادا شکایت‌های خود از یارانه‌های کشاورزی آمریکا را در سازمان جهانی تجارت تکرار کردند.

به گزارش ایسنا، سازمان جهانی تجارت در گزارشی اعلام کرد که هر دو کشور برزیل و کانادا درخواست کرده‌اند تا شکایت‌هایشان در نشست آتی شورای حل اختلاف این سازمان (DSB) در ۱۹ نوامبر شنیده و مورد بررسی قرار گیرد.

کانادا در ابتدا در ماه ژوئن شکایت خود را به سازمان جهانی تجارت تقدیم کرد که این امر توسط آمریکا بلوکه شد، اما درخواست دوم این کشور به صورت خودکار در دستور کار نشست آتی قرار خواهد گرفت.

برزیل نیز ابتدا در ماه جولای از یارانه‌های کشاورزی آمریکا شکایت کرده بود و از آن زمان تاکنون دو کشور در حال مذاکره در این خصوص بودند اما از آنجایی که مذاکراتشان هیچ پیشرفتی نداشته برزیل تصمیم به مطرح کردن دوباره شکایت خود گرفت.

به گزارش خبرگزاری فرانسه، کانادا معتقد است که آمریکا دراعطای یارانه‌های کشاورزی قوانین سازمان جهانی تجارت را

تقض کرده است. این کشور معتقد است که آمریکا در سال‌های ۱۹۹۹ تا ۲۰۰۵ از تعهدات خود به سازمان جهانی تجارت میلیارد‌ها دلار

در سال فراتر رفته است.



قیمت هر تن گندم صادراتی ۲۷۰ دلار اعلام شد

(نمایندگان معرفی شده از وزارت بازرگانی، وزارت امور اقتصادی و دارایی، و معاون برنامه‌ریزی و نظارت راهبردی رئیس جمهور، بانک مرکزی جمهوری اسلامی ایران) سپرده بود.

این کارگروه موظف بود پیشنهادات واصله از خریداران داخلی وخارجی را بر اساس قیمت‌های جهانی گندم و کنترل

رئیس اتحادیه گوشت گاوی تهران خبر داد:

واردات گوشت گرم از روسیه و اوکراین

اتحادیه گوشت گاوی تهران - در گفت‌وگو با ایسنا با اشاره به خبر واردات گوشت گرم از کشورهای روسیه و اوکراین گفت: پیش از انقلاب هم گوشت گرم از کشورهای مثل رومانی با هواپیما وارد ایران می‌شد که آن را در میان لفاف‌های مخصوصی می‌پیچیدند تا تازه بماند و وارداتی که قرار است انجام شود هم از همین اصول پیروی می‌کند و تحت نظارت سازمان دامپزشکی انجام می‌شود.

او ادامه داد: ایسمن واردات می‌تواند تاثیر بسیار مثبتی بر بازار بگذارد چون با شروع فصل سرما تقاضا برای گوشت افزایش می‌یابد و

تقاضای گوشت گاوی تهران - در

گفت‌وگو با ایسنا با اشاره به خبر

واردات گوشت گرم از کشورهای

روسیه و اوکراین گفت: پیش از

انقلاب هم گوشت گرم از

کشورهای مثل رومانی با هواپیما

وارد ایران می‌شد که آن را در میان

لفاف‌های مخصوصی می‌پیچیدند تا

تازه بماند و وارداتی که قرار است

انجام شود هم از همین اصول پیروی

می‌کند و تحت نظارت سازمان

دامپزشکی انجام می‌شود.

او ادامه داد: ایسمن واردات

می‌تواند تاثیر بسیار مثبتی بر بازار

بگذارد چون با شروع فصل سرما

تقاضا برای گوشت افزایش می‌یابد و



ویرگی‌های کیفی تعیین شده گندم صادراتی و سایر عوامل موثر در قیمت را بررسی و پس از تأیید، قیمت صادراتی را تعیین کند.

براساس تصویب شورای اقتصاد، به شرکت بازرگانی دولتی ایران اجازه داده نسبت به صادرات گندم(با رعایت جدول پاکی گندم) تا سقف یک میلیون تن در سال جاری اقدام کند.

اگر بازار متعادل نشود با افزایش قیمت‌ها مواجه خواهیم بود، چنانچه در تابستان هم شاهد افزایش قیمت‌ها بودیم که با واردات گوشت یخی برزیلی جلوی آن افزایش قیمت‌ها گرفته شد. رئیس اتحادیه گوشت گاوی تهران گفت: روند افزایش، قیمت گوشت بعد از ماه رمضان متوقف شده و همکاری اداره پشتیبانی امور دام کشور با دو اتحادیه گوشت گاوی وگوسفندی تاثیر زیادی در این امر داشته است. خندان روجوان درباره میزان واردات و شیوه قیمت‌گذاری بر میزان واردات و شیوه قیمت‌گذاری بر گوشت‌های گرم وارداتی ابراز بی‌اطلاعی کرد و گفت: باید دید

مشتی در بازار گذاشته است.

مشتی در بازار گذاشته است.

مشتی در بازار گذاشته است.

مشتی در بازار گذاشته است.

قوانین بهداشتی و قرنطینه‌ای در سایت‌های پرورشی به استان‌ها ابلاغ شده و از طریق ادارات دامپزشکی استان‌ها پیگیری می‌شود که برخی از سایت‌ها این شرایط را اصلاح کرده و از ادامه فعالیت برخی دیگر از مزراع که هیچ‌یک از این شرایط راعایت نکردند جلوگیری خواهد شد. وی افزود: سایت‌های پرورشی که جدیدا احداث می‌شوند باید با پروانه بهداشتی سازمان دامپزشکی و رعایت شرایط ۱۴ گانه فعالیت خود را آغاز کنند.

نوروزی کشیدن تور به ارتفاع ۳۰ سانتیمتر، برداشت خاک سیاه، ضد عفونی کردن کف استخرها، نصب فیلترهای ورودی در کانال‌های پرورش و . . . را از جمله شرایط ۱۴ گانه بهداشتی در سایت‌های پرورش میگو عنوان کرد.

رئیس سازمان دامپزشکی همچنین با اشاره به انجام شدن واردات و صادرات دام زنده، گفت: کلیه فرآورده‌های خام دامی و دام زنده وارداتی نیز مراحل قرنطینه‌ای و کد سازمان بهداشت جهانی دام (OIE) وارد کشور می‌شود و صادرات نیز طبق استانداردهای بین‌المللی و تحت شرایط بهداشتی و قرنطینه‌ای و کتاب کد (OIE) انجام می‌شود.

وی خاطرنشان کرد: دام زنده و فرآورده‌های خام دامی به کشور‌های حوزه خلیج فارس صادر و میزان محدودی دام زنده از کشور ارمنستان زیر نظر سازمان دامپزشکی وارد می‌شود.

نماینده اصفهان در تذکر کتبی به وزیر بازرگانی خواستار شد:

بررسی علت قطع تحویل گندم به کارخانه‌های آردسازی

صنایعی که خارج از سبد حمایتی دولت هستند نیز مشمول دریافت گندم و آرد شوند، اما به دلیل هزینه‌های بالای آن استقبال از تحویل آرد به صنایع غذایی مصرف‌کننده این محصول شد.

حمید رضا فولادگر نماینده مردم اصفهان در مجلس شورای اسلامی در این باره به ایانا، گفت: پس از تصمیم دولت مبنی بر حذف تدریجی یارانه آرد در سال گذشته، قیمت یارانه‌ای آرد از ۷۵۰ ریال به قیمت صنعتی یعنی ۲۴۰۰ ریال افزایش یافت و مشکلاتی را بوجود آورد که توسط نمایندگان مجلس در کمیسیون صنایع بررسی شد. فولادگر ادامه داد: در پایان جلسات کمیسیون مقرر شد به تعدادی از کارخانه‌های آردسازی مجوز واردات گندم داده شود تا

با هدف رونق بخشی به صنعت کشاورزی همایش «شیرین سازی آب دریا» برگزار می‌شود

با توجه به اهمیت شیرین سازی آب دریا در آبادسازی سواحل و رونق بخشی به صنعت کشاورزی، همایش «شیرین سازی آب دریا» که به موضوع فناوری‌های نوین شیرین سازی آب دریا می‌پردازد، از سوی پژوهشکده مهندسی جهاد کشاورزی و با همکاری دانشگاه صنعت آب و برق، ۱۶- ۱۵ دی ماه امسال برگزار می‌شود.

به گزارش ایسنا، کیوان شعبانی- دبیر اجرایی همایش «شیرین سازی آب دریا»-با اعلام این خبر افزود: ارائه دستاوردهای پژوهشی، گسترش فضاهای علمی و تحقیقاتی در زمینه فناوری شیرین سازی آب، فرهنگ سازی و ایجاد بسترهای لازم در راستای تحقیقات فناوری شیرین‌سازی آب از اهداف کلی این همایش را تشکیل می‌دهد. وی گفت: تأمین آب مورد نیاز زراعی و باغبانی، تأمین آب دامداری، طیور و موارد مشابه، تأمین آب شرب، تأمین آب برای مصارف بهداشتی و نیز تأمین آب به منظور مصارف صنعتی از عمده محورهای این همایش به شمار می‌رود.

دبیر اجرایی همایش شیرین‌سازی آب دریا، از شناسایی پژوهشگران در داخل و خارج از کشور و ارتباط بین آنها و نیز ایجاد فرصت برای صنایع به منظور ارائه توانمندی‌ها به عنوان دیگر اهداف برگزارکنندگان همایش فوق یاد کرد. وی اظهار کرد: این همایش که در دو بخش ارائه مقالات علمی و نمایشگاهی از تولیدات دستاوردهای صنعتی در زمینه آب شیرین کن‌ها برگزار می‌شود بر آن است تا با گسترش فضای علمی تحقیقاتی در زمینه شیرین سازی آب دریا به بررسی آخرین پیشرفت‌های تئوری، تجربی و علمی در این زمینه بپردازد. شعبانی گفت: علاوه بر ارائه مقالات و برپایی نمایشگاه، تعدادی سخنرانی کلیدی برای این همایش در نظر گرفته شده است که توسط استادان مربوط ارائه خواهد شد.

همایش شیرین سازی آب دریا از سوی سازمان تحقیقات و آموزش کشاورزی، مرکز تحقیقات حفاظت خاک و آبخیزداری، مؤسسه تحقیقات شورای جهاد کشاورزی شرکت سهامی مدیریت منابع آب وزارت نیرو و پژوهشکده مهندسی آب مورد حمایت قرار گرفته است.

گواهی ۴۵۲/۶ هزار تن بذر تولیدات کشاورزی

۴۵۲ هزار و ۶۶۴ تن بذر تولیدی محصولات کشاورزی در سال گذشته توسط مؤسسه تحقیقات ثبت و گواهی بذر و نهال

گواهی شد.

بنابر اعلام مؤسسه تحقیقات ثبت و گواهی بذر و نهال، این میزان شامل ۳۹۸ هزار و ۴۹۴ تن بذر گندم، ۳۱ هزار و ۱۴ تن بذر جو، ۹۰۵۳ تن بذر ذرت، ۵۷۳۷ تن بذر پنبه، ۶۱۶ تن بذر یونجه، ۳۵۰۰ تن بذر کلزا، ۳۵۰۰ تن بذر سویا، ۴۰۰ تن بذر آفتابگردان، ۳۰۰ تن بذر سورگوم و ۵۰ تن گلرنگ بوده است.

برپایه این گزارش، سال گذشته چهار میلیون و ۵۰۰ هزار عدد ریز غده سیب‌زمینی، ۳۶۴۰ تن غده سیب زمینی با منشأ وارداتی و ۲۹۰۰ تن با منشأ داخلی نیز از سوی این مؤسسه گواهی شده است. همچنین در این مدت یک میلیارد و ۱۶ میلیون عدد بذر و ۲۸۹۱ تن بذر تنظاتی، مجوز واردات دریافت کردند. تهیه و تدوین تعرفه‌های بذر به تعداد ۹۳ مورد، تأیید ۱۹ شرکت کنترل و گواهی بذر، صدور مجوز تولیدبذر گندم و دانه‌های روغنی و سیب‌زمینی به ۷۵۰۰ شرکت خصوصی و صدور ۳۹ فقره پروانه کنترل و گواهی بذر از جمله اقدام‌های این مؤسسه است.

بنابراین گزارش، در زمینه نهال در سال گذشته ۹ میلیون و ۹۲۲ هزار و ۹۲۲ اصله نهال در سراسر کشور شناسه‌دار شدند.

از سوی دیگر، از ۱۹ میلیون و ۷۲ هزار و ۱۷۸ اصله نهال ثبت سفارش شده برای واردات، تعداد ۱۵ میلیون و ۳۵ هزار و ۵۵۱ اصله نهال پس از نظارت توسط این مؤسسه برای واردات مجوز ترخیص دریافت کردند. همچنین ۶۳۰ هزار اصله نهال و اندام گیاهی با نظارت این مؤسسه از کشورهای عراق، افغانستان و آذربایجان صادر شدند. این گزارش در عین حال می‌افزاید: در سال ۸۵، ۲۷۰ مجوز احداث نهالستان و ۱۹ مجوز برای شرکت‌های کنترل و گواهی نهالی‌ها، صادر شده است.

بر ای نخستین بار در کشور بذرکار آزمایشی طراحی و ساخته شد

دستگاه بذر کار آزمایشی تحقیقاتی محصولات کشاورزی توسط محقق مؤسسه تحقیقات دیم کشور طراحی و ساخته شد.

عبدالعلی غفاری رئیس مؤسسه تحقیقات دیم کشور ضمن بیان این مطلب به ایانا، گفت: بذرکار آزمایشی در کمتر از دو سال و با اعتبار ۸۰ میلیون ریال که از طریق معاونت زراعت وزارت جهاد کشاورزی تأمین شده بود، طراحی و ساخته شد.

غفاری افزود: قیمت دستگاه ساخته شده پایین بوده و حدود ۰/۱ مشابه خارجی آن است.

وی توان کششی بسیار بالا و کارایی متناسب با شرایط محیطی کشور، سهولت در تأمین لوازم یدکی و بکارگیری قطعات و لوازم موجود، قابلیت کشت انواع بذور بزرده و درشت دانه یکنواختی کامل میزان بذر در طول کرت‌ها به دلیل طراحی و نصب چرخ جداگانه جهت سنجش بذر را از مزایای این بذرکار اعلام کرد.

غفاری تصریح کرد: این دستگاه قابلیت تنظیم به تعداد ۱۲۰ نوع طول کرت (از ۸۰ سانتیمتر الی ۱۹۱۸ سانتیمتر) را داشته و می‌تواند جایگزین سیستم میل محور به جای سیستم زنجیر و تسمه در قسمتهای محرک و متحرک شود. وی در خصوص ضرورت طراحی و ساخت دستگاه بذرکار در کشور خاطرنشان کرد: به دلیل عدم وجود بذرکار آزمایشی، طرح‌های تحقیقاتی در تعدادی از ایستگاه‌ها به صورت دستی کاشته می‌شود که این امر موجب عدم یکنواختی کاشت و بالا بودن هزینه‌های آن می‌شود. رئیس مؤسسه تحقیقات دیم وارداتی بودن بذرکارهای آزمایشی موجود در مراکز تحقیقاتی کشور و مشکل تأمین لوازم یدکی، انحصاری بودن ادوات آزمایشی از جمله بذرکار، را از دیگر دلایل ساخت دستگاه دانست و گفت: کاشت کرت‌های آزمایشی نیازمند استفاده از بذرکارهایی با دقت و کارایی بالا و سهولت تعویض نوع بذر (وارپنه) از کرتی به کرت دیگر است.